

Katowice, 09.02.2021 r.

Załącznik nr do Protokołu

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego „Dzierżawy lokomotywy elektrycznej serii TRAXX typu E 186 lub E 483 na okres 12 miesięcy”.

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferenta wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 4 – §1 pkt 3 ma zły format: Do lit. E, v: czy JSW Logistics dopuszcza doposażenie lokomotywy w urządzenie monitorujące w późniejszym terminie np. nie później niż po 3 miesiącach od dostawy?

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnia odpowiedź, dokonując zmiany w § 1 ust. 3 umowy, który otrzymuje brzmienie:

3. Lokomotywa wyposażona będzie w następujące urządzenia:

- a) SHP;
- b) CA;
- c) instalację radiołączności pociągowej;
- d) system monitorowania pojazdu GPS, minimum pozycjonowania pojazdu.
- e) urządzenia rejestrujące – kamery cyfrowe lub wideo rejestratory, do rejestracji przedpola jazdy oraz rejestracji odbieraków prądu na styku z siecią trakcyjną;
- f) Wyzierżawiający zapewni sprzęt do sczytywania i przetwarzania danych z rejestratora TELOC (program, licencja, nośniki danych USB). Zamawiający zobowiązuje się do zwrotu sprzętu w dniu zakończenia dzierżawy.

Ponadto Zamawiający uzupełnia zapis w § 9 ust. 17, który otrzymuje brzmienie:

Dzierżawca ubezpieczy Lokomotywę od wszelkiego ryzyka na własny koszt zawierając polisę typu Casco. Wartość lokomotywy ustala Wyzierżawiający. Dzierżawca zobowiązuje się w terminie 3 dni od zawarcia umowy ubezpieczenia Casco do przekazania Wyzierżawiającemu kopii polisy Casco. Do czasu zawarcia umowy ubezpieczenia przez Dzierżawcę obowiązuje polisa Casco Wyzierżawiającego. Kopia polisy Wyzierżawiającego stanowi załącznik nr 3 do niniejszej Umowy.

Pytanie nr 5 - §2 pkt 1, lit. F: jest niespójny z Załącznik nr 2, pkt 10 – proszę o wyjaśnienie, która wersja jest wiążąca?

Odpowiedź – Zamawiający modyfikuje pkt. 10 Załącznika nr 2 do WO - Oświadczenia Oferenta poprzez dodanie stwierdzenia „z wyjątkiem okoliczności wskazanych w § 2 ust. 1 lit. f) Załącznika nr 3 – Istotne Postanowienia Umowy”. Zmodyfikowana wersja Oświadczenia Oferenta została

Pytanie nr 12 - §7 pkt 9 i 10: Czy JSW Logistics dopuszcza usunięcie tego punktu ponieważ flota Oferenta jest finansowana przez kredyty bankowe a co za tym idzie finansujący mają swoje prawa w tym prawo pierwszeństwa do należności jeżeli nie spłacilibyśmy kredytów. To natomiast nie zwalania Oferenta z wykonania przedmiotu postępowania.

Odpowiedź – Postanowienia § 7 ust. 9 i 10 wyłączają przenoszenie praw bez wiedzy i zgody Dzierżawcy. Skoro oferent jest związany określonymi zobowiązaniami na rzecz podmiotów trzecich to w interesie oferenta okoliczności takie powinny być wskazane w odrębnym oświadczeniu oferenta już na etapie składania oferty tak by, Zamawiający miał pełną wiedzę w tym zakresie oraz w przypadku wyboru danego oferenta mógł wyrazić odpowiednie zgody.

Pytanie nr 13 - §8 pkt 1: Czy JSW Logistics zgadza się na dostarczenie kopii potwierdzonej notarialnie Certyfikatu Rezydencji Podatkowej, jak również rozumie się, że JSW Logistics nie określa wzoru Certyfikatu?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje oryginału certyfikatu. Zamawiający nie określa jego wzoru.

Pytanie nr 14 - §8: Czy JSW Logistics dopuszcza usunięcie całej sekcji [rezydenci podatkowi] dla nierezydentów?

Odpowiedź: Odpowiedź – Ostateczna treść Istotnych postanowień umownych zostanie ustalona po wyborze Oferenta i przy uwzględnieniu uwarunkowań prawnych, obowiązujących w państwie, będącym siedzibą Oferenta.

Pytanie nr 20 - §10 pkt 5 lit. G: Czy JSW Logistics może wyjaśnić intencję tego zapisu?

Odpowiedź: Postanowienie „Dzierżawca zostanie postawiony w stan likwidacji, o czym Wyzierzawiający zostanie poinformowany” zostaje przeniesione do § 10 ust. 2 pkt. g). § 10 ust. 5 pkt g) skreśla się.

Następnie zwracamy się z prośbą o przeanalizowanie naszych uwag do załącznika 2 – „Oświadczenia oferenta”:

- Punkt 2: W związku z finansowaniem zakupu naszych lokomotywy dzięki kredytowaniu przez banki, mają one swoje prawa wynikające z tego faktu. – Czy można wykreślić ten punkt z Oświadczenia?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje pkt. 10 Załącznika nr 2 – „Oświadczenia Oferenta” poprzez dodanie stwierdzenia „z wyjątkiem okoliczności wskazanych w § 2 ust. 1 lit. f) Załącznika nr 3 – Istotne Postanowienia Umowy”

- Punkt 10: Analogicznie do powyższego, banki finansujące zakup lokomotyw przez Oferenta mają prawa do lokomotyw – czy można to wykreślić?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje pkt. 10 Załącznika nr 2 – „Oświadczenia Oferenta” poprzez dodanie stwierdzenia „z wyjątkiem okoliczności wskazanych w § 2 ust. 1 lit. f) Załącznika nr 3 – Istotne Postanowienia Umowy”

